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ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟ ΕΝ ΜΟΣΧΑΙ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟ
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ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Της Θείας Λειτουργίας την εορτή Γενεθλίου της Θεοτόκου, στις 21 Σεπτεμβρίου 2015, προεξήρχε
ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, στο ἐν Μόσχᾳ Πατριαρχικό Μετοχίου της Κινεζικής
Εκκλησίας, το οποίο τιμάται εἰς μνήμην του ἐν λόγῳ εορτής και του Αγίου Νικολάου,
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας.

Επίσης συλλειτούγησαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος της Αρχιερατικής Περιφέρειας
Μοσκβορέτσιγιε Πρωθιερέας Νικόλαος Κρέτσετωφ, ο Προϊστάμενος του Ναού Πρωθιερέας Ίγκορ
Ζούγιεφ, κληρικοί του Ναού.

Σημειωτέον ότι μέρος των προσευχών ειπώθηκε στην Κινεζική γλώσσα. Μετά το πέρας της Θείας
Μυσταγωγίας πραγματοποιήθηκε λιτανεία πέριξ του Ιερού Ναού.

Ἐν συνεχείᾳ ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού προσφώνησε καταλλήλως τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ,



όπου τον ευχαρίστησε για την κοινή προσευχή και την πατρική φροντίδα για το Πατριαρχικό
Μετόχιο της Κινεζικής Εκκλησίας.

Σε ανάμνηση της Θείας Λειτουργίας ο π. Ίγκορ προσέφερε στον Σεβ. κ. Ιλαρίωνα ένα αρχιερατικό
λειτουργικό.

Στον λόγο του προς τους συλλειτουργήσαντες και το εκκλησίασμα ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας συναχάρη τους όλους για την πανήγυρη του Ναού και μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Εγκωμιάζουμε σήμερα την Παναγία και τους γονείς Αυτής και δι΄αυτής της εορτής εγκαινιάζουμε
τον εκκλησιαστικό ενιαυτό, διότι το Γενέθλιο της Θεοτόκου είναι η πρώτη εορτή του
εκκλησιαστικού ενιαυτού. Και παρόλο που έξω ο καιρός είναι σχεδόν καλοκαιρινός, εισερχόμαστε
στο φθινόπωρο, την οποία θα ακολουθήσει ο χειμώνας και ἐν συνεχείᾳ η άνοιξη. Συνοδεία της
Θεοτόκου εισερχόμεθα σε αυτό τον εκκλησιαστικό ενιαυτό και ξέρουμε ότι Αυτή θα μας συνοδεύει
καθ΄όλες τις ιερές εορτές του ενιαυτού και στην πορεία της ζωής μας ἐν γένει ως Προστάτιδα και
Σκεπαστής μας<...>

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου αυτός ο Ιερός Ναός καθιερώθηκε ως Μετόχιο της
Αυτονόμου Εκκλησίας της Κίνας. Με καθοδήγηση της Αυτού Αγιότητος, με την προσωπική του
άοκνη μέριμνα και το ενδιαφέρον καταβάλλουμε σπουδαίες προσπάθειες προκειμένου να
πετύχουμε στο Κινεζικό χώρο, όπου επί τρείς και πλέον αιώνες δραστηριοποιήθηκαν οι
ιεραπόστολοί μας, οι πιστοί να έχουν και πάλι την ευκαιρία να προσεύχονται στους Ναούς των, να
παρακολουθούν τις θείες ακολουθίες στη μητρική τους γλώσσα σε συνέχεια της πνευματικής
παραδόσεως, η οποία ακόμα σε πλέον χαλεπές εποχές δεν εξέλειπε ποτέ από τη γη της Κίνας».

Ο Ιεράρχης ευχαρίστησε τον Προϊστάμενο του Ναού π. Ίγκορ για το έργο του, των κληρικών του
Ναού και ακόμα των λαϊκών «οι οποίοι οικειοθελώς ή κατόπιν ευλογίας των εκκλησιαστικών αρχών
ασκούν ένα δύσκολο διακόνημα εκμαθήσεως της Κινεζικής γλώσσας, τελέσεως σε αυτή των θείων
ακολουθιών, προσεύχονται για την Κίνα και δραστηριοποιούνται ιεραποστολικώς ακόμα και μεταξύ
του πλήθος Κινέζων οι οποίοι σήμερα μονίμως και προσωρινά διαμένουν εντός της θεωσόστου ημών
Πατρίδος».

Ακόμα ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στους κόπους για την αποκατάσταση και την ομαλοποίηση
του λειτουργικού βίου της ἐν Κίνᾳ Ορθοδόξου Εκκλησίας και ο Κύριος, σύμφωνα με τον κ.
Ιλαρίωνα, δικαιώνει τους κόπους. Οι επιτυχίες υπάρχουν, παρόλο που είναι ταπεινές. Σε μερικούς
Ναούς προσεύχονται ήδη στα Κινέζικά και υπάρχει ελπίδα ότι σύντομα θα τελούνται τακτικές
ακολουθίες από τους Κινέζους κληρικούς.

Επίσης ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναφέρθηκε σε επανηλειμμένα ταξίδιά του στην Κίνα, είται μόνος
του, είτε ως συνοδός του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλού, κατά τη διάρκεια των οποίων
επισκέφθηκε διάφορες πόλεις και επαρχίες της χώρας και μίλησε με απογόνους των Ρώσων
μεταναστών ή πρώτων Ρώσων αιχμαλώτων του 17 αιώνα του Ρωσικού φρουρίου Αλμπαζίν.
Εντυπωσιάσθηκε ο Ιεράρχης από την γνώση τους του εκκλησιαστικού βίου και τους τρόπους.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ζήτησε τους όλους να προσεύχονται και να εργάζονται για
την επιτυχή έκβαση των ιεραποστολικών αγώνων στην Κίνα «ταῖς πρεσβείαις της Υπεραγίας
Θεοτόκου και Αειπαρθένου Μαρίας, της οποίας το Γενέθλιο λαμπρώς εορτάζομεν σήμερον».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50163/
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